

Delock USB-Kabel - USB Typ A (M) zu USB Type B (M)

USB 3.2 Gen 1 - 10 m - aktiv - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Delock
Hersteller Art. Nr. 85380

EAN/UPC 4043619853809



Beschreibung

Dieses aktive USB Kabel von Delock mit integrierten Signalverstärkern dient dem Anschluss von Geräten mit USB Typ-B Buchse an einen PC oder ein Notebook mit USB Typ-A Anschluss.

Das im Lieferumfang enthaltene Netzteil wird über die DC Buchse an einem der Signalverstärker an das Kabel angeschlossen und gewährleistet die zuverlässige Daten- und Stromübertragung.

Hauptmerkmale

Typ USB-Kabel

Besonderheiten Aktives Kabel (Signal-Regeneration), LED-Statusanzeige

Länge 10 m

Anschluss 9-poliger USB Typ A - männlich

Stecker (zweites Ende) 9 pin USB Type B - männlich

Produktzertifizierungen USB 3.2 Gen 1

Farbe Schwarz

Ausführliche Details

	Allgemein
Тур	USB-Kabel
American Wire Gauge (AWG)	24/28
Besonderheiten	Aktives Kabel (Signal-Regeneration), LED-Statusanzeige
Länge	10 m
Farbe	Schwarz
	Konnektivität
Anschluss	9-poliger USB Typ A - männlich
Anschluss Stecker (zweites Ende)	
	9-poliger USB Typ A - männlich
	9-poliger USB Typ A - männlich 9 pin USB Type B - männlich
Stecker (zweites Ende)	9-poliger USB Typ A - männlich 9 pin USB Type B - männlich Verschiedenes



Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.